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Игра - путешествие «Давайте знакомиться»
              Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались.








  О. Митяев
     Если душа человека жаждет чуда, сделай ему это чудо.

    И другая душа будет у него, и другая душа будет у тебя.

А. Грин 
Цели:  

· познакомить детей с традициями, законами жизни летнего лагеря;

· способствовать единению детей в коллективах отряда, лагеря;

· создать настроение радости и восторга;

· воспитывать уважение к педагогам-воспитателям и вожатым, чувство товарищества внутри отряда.

Оборудование и оформление:

· музыкальный комплекс,
· отрядные маршрутные листы,

· листы ватмана, наборы цветной бумаги, клей, ножницы,

· наборы мелков для рисования на асфальте,

· воздушные шарики
   Ход мероприятия
I. Торжественная линейка – открытие лагерной смены, старт игры – путешествия.
II. «Вертушка» (путешествие отрядов по тематическим «станциям»).
III. Организационная линейка, подведение итогов игры.

     Аннотация

     Основная форма проведения  мероприятия – «вертушка». 

Отряд получает лист, в котором описан маршрут путешествия по игровым, занимательным «станциям». На данных «станциях» детям предлагается коллективное творческое задание. Организованность, креативность, сплоченность являются основными показателями успешного выполнения заданий.

      За выполнение заданий отряд получает призовые очки, максимальный балл - 10 баллов. 
          У каждого отряда свой порядок прохождения «станций». Форма проведения мероприятия - «вертушка» предполагает круговую систему
движения детей по «станциям».

      От «станции» к «станции» дети продвигаются цепочкой, взявшись за руки. При этом необходимо  выполнить условие – нельзя разрывать цепочку, то есть надо стараться не расцеплять руки.
     Время выполнения задания (пребывания на «станции») – 15 минут.
I. Торжественная линейка «Давайте знакомиться»
1.Ведущий:

- Дорогие ребята, уважаемые взрослые! Давайте познакомимся! 
- Сейчас каждый  произнесет свое имя, так мы узнаем, как зовут наших будущих друзей (все по команде ведущего произносят свои имена).
- Совершенно невозможно разобрать, как все же зовут  ребят. Этот способ знакомства нам не подходит. Тогда послушаем имя каждого из вас (ведущий начинает обход по отрядам, просит детей произнести по очереди свои имена).
 - Такой способ  нас тоже не устраивает. Так мы будем знакомиться до позднего вечера. Как же быть? 

- Есть идея! Знакомимся группами, например отрядами. Итак, отряд №1 называется …
-  Что же вы молчите, ребята? Не знаете название своего отряда? Это не беда! Вы отправитесь в путешествие по занимательным «станциям», и на одной из них обязательно придумаете название для отряда, а выполняя творческие задания, познакомитесь друг с другом.
- Но прежде чем отправиться в путешествие необходимо узнать  название нашего лагеря, под каким девизом будет работать лагерь. Ведь всем известно, что имя, а в нашем случае,  название, о многом может рассказать.
     2. Среди вас, ребята, спрятались живые буквы, которые помогут составить название. Надо только позвать их, для этого произнесем хором считалочку:

         Раз, два, три – вперед, 
         Буква от буквы не отстает!
         Три, четыре, пять – 
         Буквы,  становитесь в ряд!

Из отрядов выбегают дети, которые представляют буквы, все остальные ребята помогают составить слово РАДУГА.   
-  Итак, наш лагерь называется «Радуга». Радуга – это радость, радуга – это добро,  радуга – это частичка прекрасного, которую дарит нам содружество семи цветов. Поэтому девиз, под которым будет работать наш лагерь, звучит так:

         Семь цветов – в одно целое! 
     3. Вспомним, в каком порядке располагаются цвета у радуги (помогает детская считалочка: каждый охотник желает знать, где сидит фазан). Выполним веселые задания:
· все ребята, у кого в одежде присутствует красный цвет, дружно хлопают в ладоши,
· все ребята, у кого в одежде присутствует оранжевый цвет, топают правой ножкой,

· все ребята, у кого в одежде присутствует желтый цвет, топают левой ножкой,

· у кого в одежде присутствует зеленый цвет, должен трижды  подпрыгнуть вверх,

· все ребята, у кого в одежде присутствует голубой цвет, хором скажут: «Ура, у нас каникулы!»

·  все ребята, у кого в одежде присутствует синий цвет,  недоумевают: «Ну и ну, каникулы?»

· все ребята, у кого в одежде присутствует фиолетовый цвет, хором подтверждают: «Каникулы, каникулы – веселая пора!» 

4. Замечательно у нас получилось! А теперь в путь!

Представитель отряда получает маршрутный лист, ребята берутся за руки и следуют по предлагаемому маршруту.

II. Игра - путешествие «Вертушка»
1. Станция «Отрядная» 
Цели:

· познакомить детей с традициями лагерной жизни,

· познакомить детей друг с другом, 
· помочь детям в выборе названия  и девиза отряда.
     Ход работы станции 
1. Игра «Снежный ком»
     В ходе игры дети становятся в круг. Первый ребенок называет свое имя, второй ребенок называет имя предыдущего, затем свое, третий ребенок,  называет имена двух предыдущих, а затем свое, и так далее, пока имена всех детей не будут озвучены. Задача участников игры: стараться запомнить, как зовут впереди стоящих ребят и воспроизвести их имена по порядку, не ошибаясь. Таким образом, участие в игре помогает запомнить имена большинства детей отряда. 
2. Выбор названия и девиза отряда. 

3. Знакомство  с основными традициями жизни в летнем лагере.
4. Подведение промежуточного итога работы детей на данной «станции».
2. Станция «Радужная» 
Цель:

· организовать детей на коллективное творческое дело
     Ход работы станции 
1. Детям предлагается пофантазировать на тему  «Где живет радуга?»

2. Выполнение коллективной работы – аппликации на заданную тему. 

      Ребята делятся на две команды. Каждый ребенок получает деталь, из которых складывается  панно. Поочередно представители команд приклеивают свои детали в необходимом месте. Задача участников игры: разгадать авторскую задумку, какая картина должна получиться в итоге, и наклеить свою деталь так, чтобы она была  уместна и не нарушала эстетики рисунка. 
3. Подведение промежуточного итога работы детей на данной «станции».
3. Станция «Я рисую солнце» 
Цель:

· способствовать самовыражению ребенка через рисунок на асфальте
     Ход работы станции 
1. Детям предлагается вспомнить, без чего не может быть радуги на небе?

2. Изображение солнца на асфальте при помощи цветных мелков. 
Установка для детей: помните, что в каждой из большого множества капелек  радуги прячется  солнышко, так пусть и наша радуга будет сложена из самых разных, но очень красивых и теплых  солнышек.
4. Подведение промежуточного итога работы детей на данной «станции».

4. Станция «Игровая» 
Цель:

· познакомить детей с коллективными играми
     Ход работы станции 
1. Детям предлагается вспомнить, из каких букв состоит слово «радуга» и построить буквы: Р, А, Д, У, Г. Задача участников игры: построить букву совместно со всеми детьми отряда, стоя в цепочке, то есть не расцепляя рук.

2. Знакомство с играми – кричалками. Дети разучивают слова и соответствующие словам движения:
· Как живешь?



Вот так! 

· Как идешь?



Вот так!

· Как бежишь?



Вот так!

· Ночью спишь?


Вот так!

· Как шалишь?



Вот так!

· Как грозишь?



Вот так!

· Как берешь?



Вот так!

· А даешь?



Вот так?

· Настроение, каково?             Во!

· Все такого мнения?               Да!

· Все, без исключения?            Да!

· Один за всех!                          И все за одного!

· Отвечайте, правда ли?

Вьюга поле замела, 
И дорога вся бела.

Отвечайте, правда ли?           Нет!

· В марте стаял снег и лед.

Это к нам зима идет.

Отвечайте, правда ли?           Нет!

· Любит кошка на обед

Виноград и винегрет.

Отвечайте, правда ли?           Нет!

· Лебедь плавает в пруду,

Спит на яблоне в саду.

Отвечайте, правда ли?           Нет!

· Шерсть смотали мы в моток,

Выйдет шелковый платок.

Отвечайте, правда ли?           Нет!

· Хоть улитка и мала,

Целый домик унесла.

Отвечайте, правда ли?           Да!

· Закудахтал пес Барбос, 

И в гнездо яичко снес.

Отвечайте, правда ли?           Нет!

· Лапой хвать, зубами щелк,

Хищник – тигр и хищник – волк.

Отвечайте, правда ли?            Да!

· Верно, дети!

Молодцы!

Вам в награду леденцы!

3. Проведение миниэстафеты «Мир вокруг нас». Для участия в эстафете отряд разбивается на три  группы. 
· «бег по раскаленному песку» - передвижение по листочкам-островкам;

·  «верблюжья эстафета» - участники эстафеты переносят воду в пластмассовых кружках, выливая воду в общий сосуд, побеждает тот, кто соберет в сосуде большее количество воды;

· эстафета «суховей» - участникам эстафеты нужно додуть воздушный шарик до финишной черты так, чтобы шарик не коснулся пола раньше времени;
· эстафета «гусеница» - участники встают «паровозиком», шагая все вместе одновременно сначала правой ногой вперед, затем левой, достигают линии финиша

4. Подведение промежуточного итога работы детей на данной «станции».

IV. Торжественная линейка «Давайте знакомиться»
1.Ведущий:

 - Дорогие ребята, уважаемые взрослые! Давайте познакомимся! Да, да, вы не ослышались – давайте познакомимся! Хотя, благодаря игре - путешествию,  знакомство в отрядах уже состоялось.

-Однако попросим каждый отряд представиться, то есть озвучить название и девиз, который вы выбрали или сами сочинили.
         2. Представление отрядов

Отряд №1             «Смайлики»

Девиз:                    Смайлики вперед!

                                Нас никто не обойдет!

Отряд №2              «Ералаш»

Девиз:                    Наш отряд «Ералаш»

                                Покажет высший пилотаж!

Отряд №3              «Смешарики»

Девиз:                     Смешить всегда, смешить везде,

                                 Смешить на суше и в воде!
Отряд №4              «Комета»

Девиз:                      Наш отряд – «Комета», 

                                 Мы – дружная планета! 

       - Такие разные названия! Все названия солнечные и веселые, как наша радуга! 

         3. Подведение итогов игры
- Победитель игры -  отряд №4 «Комета»,
- Отряд №1 номинируется как самый  быстрый,

- Отряд №2 номинируется как самый  творческий,

- Отряд №3 номинируется как самый  дружный.

- Поздравляем всех и желаем приятного отдыха в нашем лагере!

         4. Сколько нам лет – взрослые мы или дети? Наверное, нам столько, сколько добрых дел мы совершили. Это, как у Маленького принца, встал поутру, умылся, привел себя в порядок и сразу приведи в порядок свою планету. У каждого из нас есть такой уголок, который всегда содержится в порядке – занимает свое место в сердце. Нам хочется, чтобы таким  милым уголком, куда хочется возвращаться вновь и вновь, стал  наш лагерь «радуга».

Приложение 

Маршрутный лист 1 отряда

1. Станция «Отрядная»___баллов            2. Станция «Радужная»___баллов
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3.Станция «Я рисую солнце»                    4. Станция «Игровая»___баллов
                                   ____баллов                                        
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Итог:____баллов

Маршрутный лист 2 отряда
1. Станция «Игровая»___баллов         2. Станция «Отрядная»___баллов   
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3. Станция «Радужная»___баллов      4.Станция «Я рисую солнце»___бал.   
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                                             Итог:____баллов

Маршрутный лист 3 отряда
1.Станция «Я рисую солнце»                    2. Станция «Игровая»___баллов
                                    ___баллов                                                           
    [image: image9.png]


                                  [image: image10.png]



3. Станция «Отрядная»___баллов            4. Станция «Радужная»___баллов
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                                              Итог:____баллов

     Маршрутный лист 4 отряда

1. Станция «Радужная»___баллов     2.Станция «Я рисую солнце»___бал.                    
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3. Станция «Игровая»___баллов        4. Станция «Отрядная»___баллов             
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                             Итог:____баллов
Творчество наших отрядов
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Станция «Радужная»
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Станция «Отрядная»
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